
Як заповнюється розрахунок коригування кількісних і 

вартісних показників до податкової накладної у разі 

виправлення помилок у заголовній частині? 
ЗІР, категорія 101.16 

Відповідно до п. 192.1 ст. 192 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року 

№ 2755-VI із змінами та доповненнями у випадку виправлення помилок, допущених при 

складанні податкової накладної, у тому числі не пов’язаних із зміною суми компенсації 

вартості товарів/послуг складається розрахунок коригування до податкової накладної. 

Згідно із п. 21 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 26.01.2016 за № 137/28267 із змінами та доповненнями (далі – Порядок  

№ 1307), постачальник (продавець) товарів/послуг складає розрахунок коригування 

кількісних і вартісних показників до податкової накладної (далі – розрахунок 

коригування) за формою згідно з додатком 2 до податкової накладної. 

Порядок складання розрахунку коригування аналогічний порядку, передбаченому 

для податкових накладних, крім випадків, передбачених Порядком № 1307. 

У розрахунку коригування вказуються дата та номер податкової накладної, до якої 

вносяться зміни. 

У разі складання розрахунку коригування з метою виправлення помилок, допущених 

при складанні податкової накладної, не пов’язаних із зміною суми компенсації вартості 

товарів/послуг, у розрахунку коригування зазначаються виправлені дані. 

Не допускається виправлення даних щодо дати складання податкової накладної та її 

порядкового номера (п. 21 Порядку № 1307). 

Пунктом 22 Порядку № 1307 передбачено, що у разі допущення помилки в 

реквізитах заголовної частини податкової накладної, зареєстрованої в Єдиному реєстрі 

податкових накладних, яка не заважає ідентифікувати здійснену операцію, постачальник 

(продавець) на дату виявлення такої помилки складає розрахунок коригування до 

податкової накладної, у якому всі правильно заповнені реквізити податкової накладної 

повторюються, а реквізит, у якому допущено помилку, заповнюється без помилок. 

У цьому разі таблична частина розділів А та Б розрахунку коригування не 

заповнюється (нулі, прочерки та інші знаки чи символи не проставляються). 


